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       Карточка 1. 

Составьте уравнения реакций

1. литий + О2 → 

2. литий + N2 → 

Рассмотрите их с точки  зрения окислительно-восстановительных реакций. 

             Карточка 2. 

Составьте уравнения реакций

1. алюминий  + НСl (р-р)   →  

2. магний       +  Сu SO4 ( р-р)   → 

Рассмотрите их с точки  зрения окислительно-восстановительных реакций. 

            Карточка  3. 

Составьте уравнения реакций

1. натрий  + Н2О → 

2. алюминий + NaOH + H2O → 

3. алюминий + Fe2O3 →  
Рассмотрите их с точки  зрения окислительно-восстановительных реакций. 

Приложение  2. 

Опережающие задания  (даются учащимся за неделю перед уроком, чтобы они могли подумать над ответом или поискать его в специальной литературе) 

Задание №1.     Почему нельзя тушить горящий магний углекислотным огнетушителем?

                       Ответ: Mg + CO2 → Mg + CO↑

                       Нельзя, так как магний вступает в реакцию с углекислым газом и при этом образуется   угарный газ, который хорошо горит, что и усилит горение. 

Задание №2.  Можно ли для приготовления известкового  раствора для побелки использовать   алюминиевый бачок?

                       Ответ: Al2O3 + Ca (OH) 2 → Ca(AlO2) 2 + H2O   

                     Этого делать нельзя, так как алюминий, покрытый оксидной плёнкой, вступит в реакцию с гашёной известью- основой побелки.     

Дополнительные задания

1. Почему запрещено тушить воспламеняющийся металлический кальций водой?

                      Ответ: Са + 2Н2О → Са (ОН) 2 + Н2
2. При капитальном ремонте, когда выполняются штукатурные работы, для ускорения затвердевания штукатурки в помещение вносят жаровни с горящими углями.  Зачем? Можно ли   жаровни  заменить на электроприборы?

                   Ответ:   Са(ОН) 2 + СО2 → СаСО3 + Н2О

